






家庭暴力情形中的租户权利
住宅区人民法律中心
2020年3月更新

州法律：《伊利诺伊安全住房法》赋予面临家庭暴力的租户特殊权利。它涵盖私人租赁住房和补贴住房（例如，第八章联邦房屋），但不包括公共房屋。

逃避威胁：在建筑物（或室外院子、停车场等）中面对（或与室友面对）家庭暴力或性暴力“可信的迫在眉睫的威胁”的租户可以搬出，违反租约。
· 租户不必为搬出后的那段时间支付所欠的租金。如果房东起诉，则租户可以进行辩护（只要租户有证据）。
· 租户只需要事前或搬出后三天内写信给房东，说她由于可信的迫在眉睫的威胁而终止了租约。
· 房东不可告诉租户未来的房东，该租户使用了此规则。
· 定义：	家庭暴力 指被家庭或家庭成员虐待；
性暴力 包括性侵犯、性虐待和缠扰行为。

性暴力袭击后离开：如果家庭中有人在建筑物（或室外院子、停车场等）中遇到 性暴力行为，除了租户不需要证据表明将来有威胁存在外。
· 暴力行为不得超过通知房东之前60天， 除非租户有合理的借口，例如住院或寻求庇护。
· 租户需要告诉房东 事件发生的日期和发生的证据（医疗或警察声明，受害者服务中心的记录等）。

换锁：认为在家庭建筑物中面临迫在眉睫的家庭/性暴力威胁的租户可以写信给房东，要求更换房门锁。
· 书面申请后48小时内，房东必须换锁或允许租户换锁。否则，租户可以在未经允许的情况下换锁（不能是质量较低的锁），也可以在法庭上起诉房东。
· 更换不在租约上的人的锁，租约必须为书面形式。租约上的每个人都需要加入书面申请，并且必须附有证据（医疗或警察声明，受害者服务中心的记录等）。
· 更换租约上的人的锁，租约可以是书面的也可以是口头的。除施虐者外，每个人都需要加入书面申请，并且必须附带一份全体保护令或民事禁止接触令。
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· 房东可以收取合理的换锁费用（惯用价格）。
· 如果房东积极尝试避免换锁 并且租户做事无误，租户可以提起诉讼，要求法院进行干预。
· 例如临时限制令，初步或永久禁令。
· 如果租户胜诉，则租户可以让房东支付律师的费用。
· 换锁的人应尽力在48小时内交付新钥匙。如果房东或租户中的任何一个人未能做出“真诚努力”来交付钥匙，则该人应对另一人承担损害赔偿（例如，由于无法进入而造成的伤害）。

***

联邦法令：《暴力侵害妇女法案（VAWA）》保护幸存者免受 家庭暴力、约会暴力、性侵犯和缠扰行为 （加上直系亲属/室友）的侵害。

范围：涵盖大多数形式的联邦政府支持的住房，大多数公共房屋和第八章联邦房屋（补助券和基于项目）。没有联邦租金援助的私人住房。

保护免受驱逐：房东不能基于VAWA威胁或实际行为侵害租户（加上直系亲属/室友）的威胁或实际行为，将租户从住房中迁出。
· 但是，如果不这样做，这对其他租户的安全构成了真正而直接的威胁，因此，房东可能可以驱逐租户。

保护免受歧视：房东不能根据住房申请人作为VAWA所涵盖虐待的受害者的历史拒绝住房或联邦租金援助。

保护免受虐待：房东可在不违反住房单元其他所有人的租约的情况下将家中的一个人逐出家，因为他们实施了VAWA所涵盖的虐待行为。
· 如果联邦住房补助是在虐待者的名义下，则其余的租户可以寻求将补助转移给他们。

逃生权：拥有第八章联邦房屋补助券并遭受VAWA涵盖的虐待的幸存者可以明确要求并通过以下方式紧急转移补助券到不同的住房计划：
· 要么 在过去90天内，他们在建筑物（或室外院子、停车场等）中遭受了“性侵犯”， 要么 他们有理由相信，如果他们不搬家，就会受到更多暴力行为的直接伤害。
· 这种相信可能基于对室友进行的VAWA涵盖的虐待。
· 还有，他们必须满足其他住房计划的资格要求。

证明VAWA适用：租户可以填写自我证明表格，提供医生/受害者服务提供商/律师/等的来信，或警察报告/法庭记录/等。
